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	XVIII° Alaskan Malamute Sleddog Day®

20 21 e 22 Gennaio 2023 - Alpe Giumello, Casargo (LC)
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XI° RADUNO WINTER WINNER

Domenica 22 Gennaio 2023 ad Alpe Giumello - Casargo (LC)
Cari Amici,
Come già anticipato nella pagina del Malamute Day 2023 anche quest'anno organizzeremo il raduno tecnico sulla neve, con assegnazione di CAC valido per il Campionato Italiano di bellezza, con il ring immerso nella magica cornice delle alpi innevate. Chi ha partecipato o ha anche solo visto le foto dell'edizioni passate ricorderà la bellezza di quest’evento, con tanti cani iscritti ed una atmosfera così armoniosa.

   Il libretto Enci qualifiche è obbligatorio dalla classe giovani in poi (cani con 9 mesi compiuti).... ricordiamo per chi non l'avesse che è possibile reperirlo sul posto anche il giorno della mostra.

IL GIUDIZIO 
Lo spirito di questo raduno, sarà quello di permettere ai tanti di voi che non hanno mai provato ad andare in expo, ma che ne sono attratti, di vivere questa esperienza in un contesto assolutamente meraviglioso e privo di stress, senza l'assillo delle toelettature, e con la possibilità di avere un giudizio tecnico scritto sulle qualità ed i difetti morfologici del vostro beniamino rilasciato da un giudice FCI esperto ed allevatore della razza.

Al seguente link trovate le info per l'iscrizione al Raduno, RICORDIAMO non può essere fatta sul posto, in quanto essendo un ESPOSIZIONE ufficiale ENCI deve passare tramite il sito online preposto. Trovate il link qua sotto
http://www.encishow.it/
INFOLINE : per coloro che hanno qualsiasi dubbio per iscrivere il proprio cane/i potete chiedere informazioni ai seguenti contatti:
Giuseppe Biagiotti email delbiagio@alaskanmalamute.it
Bruno Maffezzoni email  maffezzoni@ngi.it   segreteria@cirn.it

IN BREVE:
- possono partecipare tutti gli Alaskan Malamute con pedigree FCI
- fino a 9 mesi non serve il Libretto delle Qualifiche, oltre i 9 mesi è obbligatorio; ricordiamo che questo libretto potrete trovarlo ed acquistarlo anche in segreteria al Malamute Day, oppure presso i gruppi cinofili ENCI della vostra città; per chi lo ha già sottoscritto ricordiamo che è valido a vita .
- Vaccinazione antirabbica obbligatoria , fatta da almeno un mese e non deve avere più di un anno.
- se non avete nessuna pratica di ring e presentazione in expo : vi ricordiamo che da venerdì 20 presso l’evento MALAMUTE DAY ci saranno Handler professionisti i quali si metteranno a disposizione di coloro che volessero consigli pratici e teorici di presentazione.
CHIUSURA ISCRIZIONI  16 GENNAIO 2023
CLASSI D’ISCRIZIONE

BABY: per cani da 3 a 6 mesi di età
JUNIORES: per cani da 6 a 9 mesi di età
GIOVANI: per cani dai 9 ai 18 mesi di età
INTERMEDIA: per cani dai 15 ai 24 mesi di età che non siano già stati proclamati campioni italiani di bellezza
LIBERA: per cani dai 15 mesi di età che non siano già stati proclamati campioni italiani di bellezza
CAMPIONI: per cani campioni di bellezza di qualunque paese, questa classe è obbligatoria per i campioni italiani di bellezza
VETERANI: per cani dagli 8 anni di età
FUORI CONCORSO: per quei cani che desiderano avere un giudizio dal giudice senza partecipare alla competizione
COPPIE: per due soggetti, maschio e femmina, appartenenti allo stesso proprietario e iscritti al raduno
GRUPPI DI ALLEVAMENTO: cani dello stesso allevatore.
